

今日时评

# 所谓“明星祝福视频”，该管管了

近日，一条“多位明星给缅北四大家族白所成之子白应苍录视频祝寿”的视频引发网络热议。网传视频疑似拍摄于一场生日宴会，舞台中央的大屏幕上播放着一段视频，视频中有不少演员、网红的身影。

记者了解到，类似的祝福视频早已在网络热销，这类祝福视频多被用于生日、节庆等庆典场合。联系网络多家经营祝福视频的店家后发现，祝福视频的价格，从普通版的几十元、上百元，到“明星”版的上千元、数万元，有不少店家的月销量可达1000+。

据店家介绍，给艺人直接拍摄视频的人员是第一手

视频，他们与各级别代理商接触，逐级进行贩卖。“认识代理商越靠前赚的就越多，拿到手的视频价格肯定要高于上一级代理的价格。一般是在拿货价的基础上，每条视频分别往上加。”店家说。但上述的加价规则仅限于普通视频，“如果是找知名艺人拍摄祝福视频，每条视频的加价就不一样了，具体内容就需要保密了。”

业内人士认为，艺人为个人拍视频提供祝福，本质上就是一种广告代言行为，如果还在视频中提及企业品牌，形成宣传效果，就成了变相的广告，应该纳入广告法的管理范畴。

据央视网

## 本地



城轨快线15号线复现区间双线洞通

11月20日，重庆城轨快线15号线一期工程复盛站—现代大道站区间TBM隧道双线洞通，较总体计划提前40天。据了解，重庆城轨快线15号线一期工程是重庆轨道交通第四轮的首条市域快线，设计时速140公里/小时，建成后可实现西永、两江、龙盛三大中心组团的直接联络。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 通讯员 余良文 覃方平

## 重庆市医疗机构设置规划(2023-2027年)发布

- 到2027年每千人口医疗卫生机构编制床位数达8张；
- 到2027年实现三级医院区县全覆盖；
- 到2027年每个乡镇均有1个政府举办的标准化乡镇卫生院。

据上游新闻

## 今明两天时阴时晴，周六有弱降水

今天：中心城区多云转阴天，14℃~20℃；

明天：中心城区多云，13℃~19℃；

后天：中心城区阴有阵雨，15℃~19℃。

据市气象台

## 国内

### 125名实施跨境裸聊敲诈的电诈嫌犯被北京检察机关批捕

据光明网

### 昆明出台新规：生育假延长60天、多子女家庭分配在同一公办学校就读

据云南广播电视台

### 3类牙膏列入致癌“黑名单”，日常购买注意避开这些成分

- 三氯生
- 二氧化钛
- 苯扎氯铵、氯二甲苯酚和苜索氯铵

据39健康网

## 国际



缔造历史！

詹姆斯生涯总得分突破39000分

北京时间11月22日，NBA季中锦标赛，湖人对阵爵士。在比赛首节还剩7分11秒时，湖人球星勒布朗-詹姆斯命中一记三分，生涯总分突破39000分。

同时，这记三分后詹姆斯生涯三分总命中数达到2291个，超越文斯-卡特独居历史第7。

据NBA官网



我国科学家揭秘1.3亿多年前恐龙皮肤化石

### 今年前三季度全国演出票房收入315.4亿

据人民日报

### 以色列与 Hamas 达成临时停火协议

当地时间22日凌晨，以色列内阁投票同意与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(Hamas)达成临时停火协议。

根据以色列政府公布的协议内容，第一阶段的停火时间为4天。在这4天内，Hamas将释放首批50名被其扣押的以色列妇女与儿童，每日释放12至13人，以方则释放约150名被其扣押的巴勒斯坦妇女和儿童。为期4天的停火期可以延长，Hamas每多释放10名被其扣押的以色列人，停火期可延长1天，最多可再延长4天。临时停火协议有望于23日起生效。

据央视新闻

### 2024年美国大选总统辩论日程揭晓，首场于9月中旬举行

据环球网

## 热帖热搜

**警方通报斗鱼CEO被捕**

成都江堰公安 35分钟前 来自 moto S30 Pro

#警方通报# 我局经侦查查明，陈某杰(男，39岁)涉嫌开设赌场罪。目前，陈某杰已被依法执行逮捕。案件正在进一步侦办中。

**警方通报**

11月22日，成都江堰市公安局发布警方通报：我局经侦查查明，陈某杰(男，39岁)涉嫌开设赌场罪。目前，陈某杰已被依法执行逮捕。案件正在进一步侦办中。

据@成都江堰公安

**1块8毛钱的羊肥皂**

近日 内蒙古包头

日化品董事长为证明自家产的羊肥皂健康无害 当着新员工的面试吃的视频火遍网络

今年9月份，红卫皂业的董事长亲自吃肥皂爆火出圈，也让很多消费者第一次知道了羊肥皂。爆红之后，红卫在平台的销量也迎来井喷，从每天只能卖三五百块钱，到单月卖出了160万元，库存一度都卖光了。为了回馈消费者，红卫还把价格全部降了下来，10块装的整箱洗衣皂，低至每块只要1块8毛钱，每块只挣一分钱。

据@白鹿视频

**围炉烤橘放倒母子3人**

近日，浙江杭州，天气寒冷，孙女士(化名)紧闭家中门窗，用铸铁炭火炉烤着橘子。吃完橘子，她便与家中的两个孩子一起进入了梦乡。不料次日清晨，孙女士和两个孩子不约而同出现头晕恶心的症状。家人发现异常后，立即将他们送往医院。检查发现三人都为一氧化碳中毒，所幸经治疗三人均已好转。孙女士表示，那天晚上看火灭了，以为没事，结果就搞成了这样。

据@健康杭州

**本周看啥**

- 演出 舞蹈诗剧《只此青绿》
 

演出时间：11月25-27日 19:30

演出时长：约125分钟

演出地点：重庆大剧院
- 讲座 《葡萄酒文化》
 

开讲时间：11月25日 14:00

开讲地点：重庆图书馆4楼多功能厅

参与方式：公益讲座 无需预约

**每日一句**

有趣的人生，一半是柴米油盐，一半是山川湖海。

责编 侯琪琳 美编 钟柳 责校 田刚